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Protokoll fört vid årsmöte 2024-04-08 på Studio Folkhemmet i Unnaryd

Närvarande: 30 vuxna och 4 barn
Ordförande Anders Tullander öppnade mötet.

§ 1. Godkännande av dagordning
Mötet godkände dagordningen.

§ 2. Val av ordförande för stämman
Till ordförande för stämman valdes Anders Tullander.

§ 3. Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman
Nicklas Larsson har av styrelsen utsetts till sekreterare för stämman.

§ 4. Val av två justerare att jämte stämmans ordförande justera protokollet
Sören Kabell och Jens Larsen valdes att jämte mötesordförande justera årsmötets
protokoll.

§ 5. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst
Kallelse gick ut tillsammans med årets programblad, per post i början av mars och per
mejl den 7 mars. Handlingar har funnits tillgängliga på kretsens hemsida. Stämman
godkände kallelsen.

§ 6. Styrelsens verksamhetsberättelse
Ordförande Anders Tullander går igenom den verksamhetsberättelse som även har
funnits tillgänglig för alla medlemmar på kretsens hemsida.

Föreningen hade vid årsskiftet 162 medlemmar, en minskning med 14 medlemmar
jämfört med föregående år, av dessa är 117 medlemmar fullbetalande och 45
familjemedlemmar.

Styrelsen har under året haft tre protokollförda möten, där det har planerats program
samt planerats svampdag och skogsdag.

Man har under året skrivit brev till Hylte kommun om hyggesfritt skogsbruk, hållit
årsmöte på Knystaria, deltagit på möten inom Naturskyddsföreningen samt anordnat
medlemsaktiviteter enligt program, ofta i samarbete med andra föreningar.

Turid Brodin berättade om årets svampdag, vilken kunde genomföras med stöd av
postkodstiftelsen. Svampdagen hölls i Femsjö, mykologen Elias Fries hemby, och det
var ett lyckat evenemang där cirka 100 deltagare deltog i olika aktiviteter under dagen.
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Slutligen berättade Anders Tullander om årets skogsdag där skogsägare bjöds in för
att diskutera hyggesfritt (naturnära) skogsbruk. Skogsdagen anordnades med stöd
från riks och tillsammans med Skogsstyrelsen och Sydved.

§ 7. Fastställande av resultat- och balansräkningar
Kassör Bitte Rosén Nilsson redogör för årets inkomster och utgifter. Det nämns särskilt
att den återbäring på medlemsavgifterna som kretsen får inte täcker de utgifter vi har
utan att man får varje år täcka upp med medel från föreningens kassa. Vid årsskiftet
fanns en behållning på 76 907,11 kronor.

§ 8. Revisorernas berättelse
Under året har Gunilla Kabell och Björn Lood varit revisorer. Gunilla Kabell läser upp
revisionsberättelsen där det föreslås att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för
verksamhetsåret 2023.

§ 9. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning
Stämman beslutade enhälligt, i enlighet med revisorernas yttrande, att bevilja styrelsen
ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

§ 10. Fastställande av verksamhetsplan
Det förslag på verksamhetsplan för 2024/25 som medföljde handlingarna godtogs av
stämman.

§ 11. Beslut om antalet styrelseledamöter, 5-7 st (har varit 7) och mandatperiod för
dessa (ordförande 1 år och övriga normalt 2 år)
Stämman beslutade att antalet styrelseledamöter och mandatperioder för dessa skall
vara oförändrade.

§ 12. Val av ordförande för kretsen, tillika ordförande i styrelsen på 1 år
Som ordförande för kretsen omvaldes Anders Tullander enligt valberedningens förslag.

§ 13. Val av övriga styrelseledamöter
Till styrelseledamöter omvaldes Eva Svensson, Lisa Rimestad och Bitte Rosén Nilsson
på två år enligt valberedningens förslag.

(Patrik Jigsved, Jessica Johansson och Turid Brodin valdes på två år 2023 och
kvarstår som styrelseledamöter.)

§ 14. Val av styrelsesuppleanter på ett år, 2-4 st (har varit 2)
Till styrelsesuppleanter omvaldes Nicklas Larsson och Amanda Feldt enligt
valberedningens förslag.
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§ 15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter
Till ordinarie revisorer valdes Gunilla Kabell (omval) och Bo Tengnäs (nyval) enligt
valberedningens förslag.

Till revisorssuppleanter omvaldes Sören Kabell och Sören Bjärneborg enligt
valberedningens förslag.

§ 16. Val av valberedning (varav en sammankallande)
Då ingen har kandiderat till valberedning så beslutade stämman att ge styrelsen
uppgiften att verka som valberedning. Till sammankallande utsågs styrelsens
ordförande.

§ 17. Val av 4 representanter till Länsstämman i Unnaryd 20/4
Då inga kandidater fanns vid årsstämman så gavs styrelsen uppdraget att utse ombud
till länsstämman.

§ 18. Val av en representant till Rikskonferens 3-5/5 2024 i Jönköping.
Som representant till rikskonferensen väljs Lisa Rimestad.

§ 19. Beslut om vilka som får teckna föreningens firma.
Stämman beslutade att ordförande Anders Tullander (580617-1434) och kassör Bitte
Rosén Nilsson (570902-1041) var för sig får teckna föreningens firma.

§ 20. Ärenden som styrelsen förelägger stämman
Inga ärenden förelåg.

§ 21. Ärenden som väckts genom motion
Inga ärenden har väckts.

§ 22. Övriga frågor och information

Anders Tullander nämner den solcellspark som Wapnö planerar att uppföra på
Wapnös åkermark utanför Halmstad. Det konstateras att olika länsstyrelser bedömer
dylika byggen olika och att det saknas en policy från Naturskyddsföreningens
riksorganisation kring hur vi skall se på solcellsparker från föreningens sida. En sådan
håller dock på att utarbetas men finns inte tillgänglig ännu.

Patrik Jigsved informerar om att anslagen till det statliga kalkningsbidraget håller på att
minskas ordentligt. Förhoppningsvis finns pengar för kalkning av åar och sjöar 2024
men till 2025 och -26 kan det bli svårt. I värsta fall räcker medlen endast till Fylleån
och Högvadsån. Detta riskerar i så fall att leda till allvarliga konsekvenser för
fiskbeståndet i de åar och sjöar som inte kan kalkas.
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Lotta Andersson berättar om sitt engagemang kring att hindra spridningen av invasiva
arter och hur man kan engagera sig lokalt. Hon vill dels att vi alla engagerar oss i att
plocka invasiva arter när vi finner dem, samt föreslår att vi tar fram en broschyr för att
informera om invasiva arter. Denna skulle exempelvis kunna användas för att
informera markägare om man finner invasiva arter på deras mark. Hon har tagit fram
ett förslag till en sådan broschyr men söker hjälp av fler med detta arbete. På frågan
om vilka arter det främst handlar om nämns lupin, jättebalsamin, kanadensiskt gullris,
parkslide och skunkkalla. Det påtalas också att man skall vara särskilt försiktig med
parkslide (som kan spridas med små rotdelar).

§ 23. Stämmans avslutande
Ordförande Anders förklarade stämman avslutad.

………………………………………….. …………………………………………..
Mötessekreterare Nicklas Larsson Mötesordförande Anders Tullander

………………………………………….. …………………………………………..
Justerare Sören Kabell Justerare Jens Larsen

Efter årsmötet höll Göran Christiansson ett intressant föredrag utifrån sin bok “Vägen till ett
hållbart liv – Krossa livsmyterna”.
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Närvaro

Kretsmedlemmar
Sören Kabell
Gunilla Kabell
Susanne Gustavsson
Lotta Andersson
Julia Svensson
Fredrik Johansson
Anna Linell
Fredrik Bergqvist
Bo Tengnäs
Rebecka Hansson
Pär Hansson
Jens Larsen
Pake Hall
Beata Brick
Ola Hugosson
Ene Vabamets
Anna Palmqvist
Katinka Johansson
Max
Åsa Wahll
Jessica Berling
4 barn

Från styrelsen
Anders Tullander
Eva Svensson
Bitte Rosén Nilsson
Jessica Johansson
Turid Brodin
Patrik Jigsved
Nicklas Larsson

Övriga närvarande
Bo Hansson, länsförbundet
Göran Christiansson, föreläsare


